

SQUAXIN ISLAND

TRIBE

Route 1, Box 257 Shelton, Washington 98584 Phone 426-9781

Calvin J. Peters — Chairman Bryan A. Johnson — Vice Chairman Michael Peters — Secretary

David Lopeman — Treasurer Michael Krise — Councilman Florence Sigo — Tribal Historian

RESOLUTION NO. 80-34

of the

SQUAXIN ISLAND TRIBAL COUNCIL

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council is the Governing Body of the Squaxin Island Indian Reservation by the Authority of the Constitution and By-laws of the Squaxin Island Tribe, as approved and adopted by the General Body and Secretary of the Interior on July 8, 1965; and

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council has been entrusted with the responsibility of providing for the needs of the community including but not limited to health, education and welfare; and

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council has determined that the low-income levels in the community result in an inadequate nutritional intake for many members of the community; and

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council wants to continue operating Tribal and inter-tribal programs that will assist those in emergency situations, assist senior citizens in obtaining adequate nutrition and to produce more food for people in the Squaxin Island Community; and

WHEREAS, the Squaxin Island Tribe is a member of the South Puget Intertribal Planning Agency,

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED, that the Squaxin Island Tribal Council does hereby authorize the South Puget Intertribal Planning Agency to apply for, negotiate a contract and implement a C.S.A. Community food and Nutrition Program.

CERTIFICATION

Calvin J. Peters/Chairman

Attested by:

Michael A. Peters, Secretary

Bryan A. Johnson Vice Chairman